



在线投稿

我要留言

发稿条例

Search 搜索关键字



学校要闻 | 综合新闻 | 中南人物 | 媒体中南 | 领导论坛 | 精彩专题 | 视频中南 | 电子校报 | 图说中南 | 在线访谈 | 校园广播

首页 >> 学校要闻

我校再获2项教育部哲学社会科学研究重大课题攻关项目

来源：科学教研部 点击次数:2892次 发布时间：2014-09-17 09:10:53.0 作者：人文

本网讯（通讯员：人文）根据教育部司局函件（见教社科司函[2014]177号），2014年度教育部哲学社会科学研究重大课题攻关项目评审结果揭晓。我校公共管理学院潘泽泉教授为首席专家的《有序推进农业转移人口市民化的理论与政策研究》项目和法学院陈云良教授为首席专家的《基本医疗服务保障法制化研究》项目中标并获得立项资助。此次全国共立项47项，我校是湖南省唯一一所获中标立项的单位。

潘泽泉教授领衔的《有序推进农业转移人口市民化的理论与政策研究》课题组重点从理论和社会政策层面关注有序推进农业转移人口市民化过程中的社会质量效应、群体行动效应和政策福利效应，并就有序、健康和持续推进农业转移人口市民化提供可操作性的测量指标、评价模型和具体的社会政策设计。该课题将为促进中国农业转移人口“市民化”的有序推进和新型城镇化的健康可持续发展提供理论指导、行动纲要、政策咨询和科学决策依据。该项目由我校牵头，湖南省社会科学院、湖南师范大学、华东师范大学、福州大学等共同参与。

党的十八大明确提出要加快建设社会主义法治国家，党的十八届三中全会《关于全面深化改革若干重大问题的决定》进一步明确要推进法治中国建设。“加快建设法治中国研究”既是党和国家的重大需求，也是富强中国的必然选择。陈云良教授领衔的《基本医疗服务保障法制化研究》课题组希望通过深入研究将推动《基本医疗服务保障法》尽快出台，积极促进基本医疗卫生服务有效供给、公民健康权保障、医疗卫生服务制度的完善，巩固医改成果，护航医改纵深发展。该项目由我校牵头，辽宁大学、国家卫生和计划生育委员会、上海社科院、南方医科大学、昆明医科大学、南开大学、南京中医药大学、德国明斯特大学、中央编译局、湖南省卫生厅等单位有关研究人员共同参与。

2014年教育部哲学社会科学研究重大课题攻关项目设立了52个招标方向，共有47项课题中标。我校此次共组织申报3项，中标2项；特别值得一提的是，2013年11月，教育部社科司面向全国征集2014年度教育部哲学社会科学研究重大课题攻关项目选题，我校抓住此次重大机遇，积极组织学院发动专家学者推荐选题，在6个选题中择优推荐3项，其中就有已立项的2个项目选题入围最终的招标指南。

分享到：QQ空间 新浪微博 腾讯微博 人人网 更多

相关新闻



中南大学 V 湖南



+ 加关注

军训场上有拼搏，有执著，当然也有欢乐，还有疲惫，最重要的是有你，有我。岳麓山下问候各位早安！摄影|邱晓光 @拂晓_Sunshine



今天 07:18

转发(6) | 评论(8)

【橘洲烟花，长沙印象。】橘子洲每周末的烟花表演就快结束了，约上你的小伙伴

精彩专题



2014新生季

2014年新生季，万余学子入住中南...



中南大学党的群众路

7月5日上午，学校在科教大楼...

中南故事

- ▷ 抗战时期湘雅医学院耒阳分院考
- ▷ “长院人”的故事：沈宝基，法国革...
- ▷ “长院人”的故事：王朝伟，黑帽子...
- ▷ “长院人”的故事：李吟秋二三事
- ▷ “长院人”的故事：资深教授余炽昌
- ▷ 湘雅医院的首批病人

湖南省美国问题研究中心在我校设立研究基地

我校文学院青年教师加入中国作家协会

我校“复杂有色冶金过程控制理论、方法与应用”教育部创新团队通过验收

2014年我校国家社科基金年度项目和青年项目立项首次突破20项



QQ热线:710884509



EMAIL:xwwz@mail.csu.edu.cn



地址: 湖南省长沙市岳麓区

[关于我们](#) | [广告服务](#) | [记者之家](#) | [我要投稿](#) |

Copyright@2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持 中南大学新闻网站制作维护